

روی موج کوتاه

رشیدی کوچی خطاب به نوبیان:
آتش فتنه و اختلاف در بین ملت مبعوث شده را روشن کردید

یک نماینده سابق مجلس به اظهارات اخیر محمود نوبیان درباره روند مذاکرات واکنش نشان داد. جلال رشیدی کوچی در ایکس نوشت: «خواستہ یا ناخواستہ آتش فتنه و اختلاف در بین ملت مبعوث شده را روشن کردید هر لحظه بر آن می‌دمید. امر صریح رهبری را در عدم تبدیل اختلافات موج‌و غیر موج‌به به به فراماندهان میدان مژناکر، نه تنها جای پیروزی را با شکست عوض کردید بلکه موجب تضعیف و تمسخر جایگاه کشور در برابر دشمنان ایران شدید.اگر نیتتان خیر هم بود،اما شک نکنید باعث و پای شری بزرگ در کشور شدید که دامن خودتان را هم خواهد گرفت.»

■■■■

حسام‌الدین آشنا:

بترسید که دی ماه معکوس را در خردادماه پر حادثه کلید بزنند

مشاور رئیس جمهور در دولت روحانی در شبکه‌ایکس نوشت: بترسید که دی ماه معکوس را در خردادماه پر حادثه کلید بزنند. حسام‌الدین آشنا در شبکه ایکس نوشت: بترسید که دی ماه معکوس را در خردادماه پر حادثه کلید بزنند.بترسید که جان فدایان را سه نفع پایداری ها محاصره کنند.بترسید نظم نظام را ناظمان بشکنند. موساد برای ایجاد فتنه، شباها هم پیدا است. جامعه را قاطبی نکنید!حريم حرم را نگه دارید!راه سخت و طولانی‌است.

■■■■

حصر میرحسین موسوی و زهرا رهنوردی برداشته شد؟

اخیرا خبرهایی در فضای مجازی منتشر شده که حاکی از رفع حصر میرحسین موسوی وزهرا رهنورداست. رسانه عیدی مدیابا انتشار توثیقی نوشت: «در مورد حصر کامل مهندس میرحسین موسوی به همراه همسرشان خاتم زهرا رهنورد از مدت‌ها قبل گشایش‌هایی صورت گرفته بود که کیفیت آن همواره متناقض اعلام می‌شد اما گویا موقتاً رهبر موسوم این حصر کامل برداشته شد البته تأیید این روایت منوط به اعلام نهادهای رسمی و خانواده مهندس موسوی است.» چندی پیش دختران میرحسین موسوی از وضعیت جسمی نامساعد پدرشان خبر داده و گفتند پدرشان به دلیل مشکل شدید قلبی در بیمارستان قلب بستری شده و اوضاع جسمی‌اش وخیم است.

■■■■

حمله مداح معروف به مذاکره کنندگان اگر خون رهبر پایمال شود، پایمالتان می‌کنیم

مداح معروف در یکی از تجمعات شبانه گفت: مرگ بر کسی که گفته خون خواهی و اینان نباشد. غلط کرده‌ما خونخواه رهبر مان هستیم. به گزارش خبر آنلاین، سعید ادریان، در تجمع شبانه مردم در میدان صادقیه تهران گفت: مردم دهم‌ار زور کارتان در می آورند. از دست دادن نداریم. ما آنچه را که داشتیم و می‌خواستیم از دست ندهیم. رهبرمان بود. بعد از آن اگر کسی کج بیرون‌دش را می‌چینیم، اصلاً کشته شویم. آقایان! اگر خدای ناکرده خون رهبر پایمال شود، پایمالتان می‌کنیم. وی افزود: مرگ بر کسی که گفته خون خواهی و اینان نباشد. غلط کرده‌ما خونخواه رهبر مان هستیم.

■■■■

مشاور قالیباف:

چیزی به نام شروط رهبری در مذاکرات وجود ندارد

مشاور راهبردی محمدباقر قالیباف در یک فایل صوتی گفت: چیزی به نام شروط رهبری وجود ندارد آنچه که وجود داشته که بی‌پایه بوده که شائبش به شورای عالی امنیت ملی منتشر کرده است. مهدی محمدی افزود: این بیانیه ۱۰ بند داشت. اما ما چیزی به نام شروط رهبری نداریم. برای بنده جالب است که برخی مکرر به شروط رهبری اشاره می‌کنند. در دست است مصوبات شورای عالی امنیت ملی باید به تأیید حضرت آقا برسد، ولی آن مصوبه نبود بلکه یک بیانیه بوده‌است.

■■■■

عارف:

بخشنامه‌های ستاد تشییع امام شهید در حکم مصوبات دولت است

رئیس ستاد تشییع امام شهید آیت‌الله خامنه‌ای بر لزوم همکاری کامل دستگاه‌های اجرایی با ستاد تشییع تأکید کرد و گفت: تمامی بخشنامه‌ها و ابلاغیه‌های ستاد باید در حکم بخشنامه‌های دولت تلقی و به‌صورت کامل اجرا شوند. محمدرضا عارف معاون اول رئیس‌جمهور و رئیس ستاد تشییع امام شهید آیت‌الله خامنه‌ای، در جلسه دبیرخانه این ستاد که با هدف بررسی روند اقدامات هماهنگی‌های اجرایی و پیگیری برنامه‌های مرتبط با برگزاری مراسم تشییع برگزار شد، با گزار امیدداشت یاد خاطره امام شهید،ایشان را یکی از برجسته‌ترین و اثرگذارترین چهره‌های جهان در قرن بیستم و یکم توصیف کرد و گفت: وضعیت ایران، جهان اسلام و همه آزادگان جهان در دوران رهبری هوشمندانه، حکیمانه، شجاعانه و مقتدرانه ایشان دچار تحولی شگرف و بی نظیر شد.

■■■■

رویتزر خبر داد

موافقت آمریکا با آزاد کردن ۲۵ میلیارد از دارایی‌های ایران

خبرگزاری رویترز یکشنبه ۱۴ ژوئن (۲۴ خردادماه) به نقل از یک مقام ارشد جمهوری اسلامی گزارش داد که دولت آمریکا در تقاضنامه تهران و واشنگتن که هنوز نهایی نشده و به امضاء نرسیده‌است، با «آزادسازی ۲۵ میلیارد دلار از دارایی‌های مسدودشده ایران موافقت کرده‌است». این خبر گزار ی نام این مقام را فاش نکرد، اما به نقل از او نوشت که دولت ایالات متحده، همچنین موافقت کرده که او را نیز موسوم پیگیری شده ایران در داخل این کشور قوی شود. به نوشته رویترز سازو کار اجرایی این موضوع در ۶۰ روز آینده مورد بحث قرار خواهد گرفت.

■■■■

توصیه فر مانده هوافضای سپاه به مردم:

گوش به فرمان و تابع رهبری باشید

فرمانده هوافضای سپاه در پیامی به مردم تأکید کرد: گوش به فرمان ولایت بوده‌و از هر کلامی که اتحاد مقدس شما را به خطر اندازد، دوری کنید. سیدمجید موسوی تأکید کرد: ملت بصیر و غیور که در خونخواهی امام شهید مبعوث گشتید و در راه تحقق آرمان‌های بلند انقلاب اسلامی و اقتدار و سرفرازی ایران عزیز، با امام حاضر عهدی تازه بستید، هوشیار باشید که از شتون متعهد بودن، تبعیت نکران است.

شبیخون به میز مذاکره؛ از تجمعات خیابانی تا آتشبار اسرائیل علیه لبنان

متفقین علیه توافق!

طهمورت کیلانی

ساعت به وقت تهران، واشنگتن وتل آویو روی دقایق سرنوشت‌سازی متوقف شده است. ایران در یکی از حساس‌ترین بیج‌های تاریخی خود، روزهایی را سسپری می‌کند که گویی تمام متغیرهای متضاد سیاسی در یک نقطه به هم رسیده‌اند. از یک سو، دونالد ترامپ با ادبیات همیشگی خود از «مضای قریب‌الوقوع» سخن می‌گوید و از سوی دیگر، تهران با احتیاطی آمیخته به تردید، نهایی شدن هر گونه توافق را رد می‌کند. در این میان، صدای انفجارهای ضاحیه بی‌سروت و فریادهای معترضان در میدان این سنیاسیای تهران، موسیقی متن این بلاتکلیفی بزرگ شده است. کشوری که ماه‌هاست در حالت تعلیق به سر می‌برد، اکنون میان وعده‌آزادسازی میلیارد‌ها دلار دارایی مسدود شده و تهدید به استیضاح و قتل مستولان توسط تندروهای داخلی، روزگار می‌گذراند.

تولد یک توافق در روز تولد ترامپ؟

در حالی که تهران بر طبل احتیاط می‌کوبد، از کاخ سفید و سازمان ملل صداهای متفاوتی به گوش می‌رسد. مقامات آمریکایی با لحنی که بیشتر به یک «مام‌کننده» شباهت دارد، از نهایی شدن یادداشت تقاضم سخن می‌گویند. سفیر آمریکا در سازمان ملل در مصاحبه با ای‌بی‌سی مدعی شد: «رئیس‌جمهور ترامپ و معاونش کاملاً به امضای توافق در همین امروز (روز گذشته) متعهد هستند.» تحلیل‌گران بین‌المللی معتقدند ترامپ به دنبال آن است تا این توافق را به عنوان یک دستاورد شخصی بزرگ در کارنامه خود ثبت کند. اقتصادنویز در تحلیلی اشاره کرده است که «اقدام ترامپ برای امضای توافق با ایران در روز تولدش در راستای سیاست‌های وی مبنی بر دستاوردها و سازوی مرتبط کردن آن‌ها به خوداوست.»

اما این خوش‌بینی در تهران با بسدی از ملاحظات فنی و سیاسی مواجه شده است. یک منبع نزدیک به تیم مذاکره‌کننده تصریح کرد: «تیم قطری در تهران حضور دارد و تهران دیدگاه‌ها و جزئیات مدنظر خود را از طریق این میانجی، به طرف مقابل منتقل می‌کند، هنوز هیچ توافقی نهایی نشده و حتی در صورت پذیرش همه نظرات ایران نیز توافقی در زمان اعلامی ترامپ امضاء نخواهد شد.» این نصادر و ایتی، بیانگر آن است که میان «تعهد واشنگتن» و «پذیرش تهران»، هنوز فرسنگ‌ها فاصله و چانه‌زنی‌های سخت‌باقی مانده‌است.

از ملاحظات فنی و سیاسی مواجه شده است. یک منبع نزدیک به تیم مذاکره‌کننده تصریح کرد: «تیم قطری در تهران حضور دارد و تهران دیدگاه‌ها و جزئیات مدنظر خود را از طریق این میانجی، به طرف مقابل منتقل می‌کند، هنوز هیچ توافقی نهایی نشده و حتی در صورت پذیرش همه نظرات ایران نیز توافقی در زمان اعلامی ترامپ امضاء نخواهد شد.» این نصادر و ایتی، بیانگر آن است که میان «تعهد واشنگتن» و «پذیرش تهران»، هنوز فرسنگ‌ها فاصله و چانه‌زنی‌های سخت‌باقی مانده‌است.

یکی از شروط بنیادین ایران برای امضای هر گونه تقاضم، برقراری آتش‌بس جامع در تمامی جبهه‌ها بوده‌است. اما در دست در زمانی که تیم قطری در تهران مشغول رازینی بود، ارتش اسرائیل حملات خود به خاکشایر بیروت را تشدید کرد. دیال زامیر، رئیس ستاد کل ارتش اسرائیل، اعلام کرد که لبنان در حال حاضر «مرکز نقل» تحولات است و از برنامه‌ریزی برای گسترش حملات به حزب‌الله خبر داد. این اقدامات نظامی، از سسوی ناظران به عنوان لاشی

میان ادعاهای واشنگتن برای توافق و اصرار تهران بر نهای نشدن متن، این ملت ایران است که در هر بزخ تعلیق و فشارهای اقتصادی گرفتار مانده‌است. تداوم این وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، بیش از هر چیز انسجام ملی را فرسوده و فرصت‌های حیاتی کشور را به سراب تبدیل می‌کند

گفت و گو

عضو کمیسیون قضایی و حقوقی مجلس:

طرح‌های تنگه هرمز را به هر نحوی شده به تصویب می‌رسانیم

عضو کمیسیون قضایی و حقوقی مجلس درباره دلایل عدم تصویب قانون درباره تنگه هرمز به دیده‌بان ایران گفت: طرح‌های تنگه هرمز را به هر نحوی شده به تصویب می‌رسانیم، تنگه هرمز مسئله‌ای نیست که با یک توافق دو جانبه بدون طرح قانون، لایحه‌ای و مصوبه‌ای از سوی مجلس و دولت، بتوان درباره آن تصمیم‌گیری کرد علی آذری در گفت‌وگو با دیده‌بان ایران، با اشاره به اینکه یکی از نقص‌ها این است که ما از ظرفیت‌های واقعی حقوقی خود استفاده نکرده‌ایم. افزود: «فکر می‌کنم در یکی از اختلافات نفتی علی‌رغم وجود حقوقدانان مقتدر، اساتید برجسته و تاریخ حقوقی قوی کشور، از یک و کیل خارجی استفاده شد.»



عراقچی در جلسه نشستگران اجتماعات مردمی کشور و بژه سخنوران:

اقتدار دیپلماسی ایران بر شانه‌های مردم استوار است

وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران در این نشست با تأکید بر نقش تعیین‌کننده حضور مردم در تاکامی دشمنان و موفقیت‌های راهبردی کشور، گفت: آنچه تصویر واقعی قدرت ایران را به جهان نشان داد، تنها توان نظامی نبود، بلکه انسجام ملی، ایستادگی ملت و حضور آگاهانه مردم در صحنه بود؛ سرمایه‌ای که امروز پشتوانه اصلی اقتدار ایران در عرصه دیپلماسی محسوب می‌شود.

به گزارش اینساید، عباس عراقچی ضمن قدردانی از تلاش‌های شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی برای برگزاری این جلسه، یادو خاطره شه‌های سه‌جگ تحمیلی علیه ملت ایران، به‌ویژه شهدای جنگ اخیر را گرمی داشت. وی با اشاره به دستاوردهای جنگ تحمیلی ۱۲ روزه و جنگ اخیر علیه جمهوری اسلامی ایران اظهار کرد: ملت ایران در این نبرد صر ف‌آه پیروزی‌های میدانی و تاکتیکی دست نیافت، بلکه موفق شد دستاوردهای راهبردی از دشمنان را رقم بزند که آثار آن در معادلات منطقه‌ای و جهانی قابل مشاهده



است. فاطمه مهاجرانی، سخنگوی دولت، در واکنشی گفت: «هر تصمیمی که در این سطح از سیاست خارجی کشور اتخاذ می‌شود، تصمیم فردی یا جناحی نیست؛ تصمیم نظام، حاکمیت و برآمده از جمع‌بندی نهادهای مسئول کشور است. کسلسانی که امروز مذاکره‌کنندگان را هدف حمله قرار می‌دهند، عملاً به یک تصمیم ملی حمله می‌کنند.» بزشکیان نیز در آخرین اظهارات خود گفته است: «تصمیم‌گیری در ساره جنگ و مذاکره بر عهده رهبری و شورای عالی امنیت ملی است.»

وقتی تندروهای داخلی و اسرائیل هم صداهای شوند

بسیاری از تحلیل‌گران از هم‌سویی منافع تندروهای داخلی با دولت نتانیا هو ابراز شگفتی می‌کنند. در حالی که گیدون لوی، روزنامه‌نگار در هآرتص می‌گوید این حمایت‌ها داده خواهد شد»، امری که نتان لوی می‌دهد میدان و دیپلماسی در یک هم‌پوشانی لغزنده قرار گرفته‌اند.

شبیخون تندروها به انسجام

در حالی که دشمن خارجی برای شکست مذاکرات دندان تیز کرده‌است، در داخل کشور جریانی موسوم به پایداری و حامیان جلیلی، جبهه جدیدی را علیه دولت و تیم مذاکره‌کننده گشوده‌اند. تجمعات شبانه در تهران، مشهد و قم، صحنه تندترین شعارها علیه مسئولان عالی‌رتبه کشور بود. در شهید، معترضان مقابل دفتر وزارت خارجه فریاد می‌زدند: «مرگ بر عراقچی بی‌شرف سازشکار» و

در تهران، شعار «قالیباف، عراقچی، پس خون رهبر چی»، فضای میدان این سینما را پر کرده بود. نکته تکان‌دهنده این تجمعات، تهدید مستقیم رئیس‌جمهور بود. ویدئوهای منتشر شده نشان می‌دهد که عده‌های شعار می‌دادند: «اگر چیزی اضافه‌ش، مسعود باید کشته شه». این سطح از خشونت کلامی و تهدید علیه مقامات رسمی کشور، آن هم در مقطعی که کشور نیاز به وحدت دارد، واکنش‌های بسیاری را برانگیخته مذاکرات است.

وزارت امور خارجه باید مستندسازی را شروع کند

آذری درباره نقاط ضعف در حوزه دفاع بین‌المللی، گفت: «حساس می‌کنم حتی در این حوزه نیز سایه سیاست بر دفاعیات بین‌المللی ما سنگینی کرده‌است. چون ندیده‌ام بخش حقوقی وزارت امور خارجه بتواند با قدرت وارد این عرصه شود و از تجارب موفق سایر کشورها استفاده کند و اگر نتند مستندسازی را شروع کند. مادر اکثر پرونده‌های خود این ضعف را داشته‌ایم. در نهایت باید گفت که باید حوزه دفاع حقوقی، با استفاده از تجارب متخصصان و نشانسان خود، ارتقویت کنیم. به عنوان مثال؛ تصمیم خزانه‌داری آمریکا برای توقیف و دادن اموال ایران به کشور های عربی، اساساً مورد پذیرش افکار عمومی حقوق بین‌الملل هم نیست. این تصمیم، به غیر متعارف‌است و آمریکا حتی نمی‌تواند با قائل شدن استثنایی به خود یا بانک مرکزی‌اش اجازه دهد که اموال ایران را در اختیار یک کشور عربی قرار دهد و در چنین تصمیم و عملیات اجرایی‌اش خود»

نماینده مجلس درباره این شائبه که اجازه برگزاری جلسه علنی صحن مجلس را می‌دهند تا موضوعاتی مانند تنگه هرمز را مطرح نشود و نمایندگان بیش از حد در مسئله مذاکرات دخالت نکنند، تأکید کرد: «این موضوع، اقبول نمی‌کند؛ چون نمایندگان فعالیت خود را انجام می‌دهند.»

«دیپلماسی اقتدار» باید در دستور کار قرار گیرد

افزود: «ظرفیت دیپلماسی اقتدار، با توجه به بحسط جغرافیایی است حتی سفیر روسیه اعلام کرده که آن‌هایی خواهند زمان مذاکرات را بگیرند و حمله زمینی انجام دهند.» آذری با اشاره به آن‌ها که اصرار به مذاکره دارند، بیان کرد: «من نمی‌گویم مذاکره بشود یا خیر، بلکه می‌گویم «دیپلماسی اقتدار» باید در دستور کار قرار گیرد. مادر میانه مذاکرات جنگ را شروع کردیم.

دیپلماسی اقتصاد باید به نحوی پیش برود که اقتدار کشور و داری‌های راهبردی کشور، مانند مسئله تنگه، هرمز و آب‌ها را مطرح کند. اگر با اقتدار وارد شویم، می‌توانیم موفق باشیم؛ چون شاهدیم که ترامپ فردی باز یگراست و از ظرفیت‌های رسانه‌ای، ظرفیت‌های گفت‌وگو... (توانمندی‌های نظامی راهم کنار می‌گذارم) به نفع خود استفاده می‌کند.»

ابطحی خطاب به عراقچی و قالیباف:

تحت فشار اقلیت تندرو قرار نگیرد

یک فعال سیاسی با اشاره به نقش مذاکره‌کنندگان کشور، خطاب به قالیباف و عراقچی تأکید کرد که حق ندارد بد تحت تأثیر جمع بسیار اندکی که به شمال‌ایراد می‌گیرند، قرار بگیرد. محمدعلی ابطحی در ایکس نوشت: «فقای قالیباف عزیز، آقای عراقچی بر تلاش، خیابان‌ها در طول ایام آتش‌بس مال افراطی‌ها نبوده؛ مال همه ایران دوستان بود. این را از پیام‌های رهبری فعلی انقلاب هم می‌شد فهمید. به وقت تقاضم، که می‌تواند مشکل معیشت را عزیزانه از سر مردم بردارد، حق ندارد بد تحت تأثیر جمع بسیار اندکی که به شماها ایراد می‌گیرند، فحاشی می‌کنند و وبال چندساله مردم هستند، قرار بگیرد. این صداهای خشن و بلند، صدای اندکی از مردم است.»

این فعال سیاسی ادامه داد: «صدای دل‌های مردم قدر دان ز حجات شما که تر بیون ندارند را باید بشنود. بنا به

این بلاتکلیفی، سسمی مهلک برای بدنه جامعه‌است. مردمی که شاهد باز بودن تنگه هرمز در یک خبر و مسدود بودن آن در خبری دیگر هستند، میان وعده دریافت ۳۰۰ میلیارد دلار غرامت شده‌اند. رضایی، سخنگوی کمیسیون امنیت ملی مجلس، معتقد است مسیر تقاضم از «دب کردن اسرائیل» می‌گذرد، اما در مقابل، بخش بزرگی از جامعه و نخبان سار این باورند که صلح و توافق، تنها راه نجلهت کشور از فرسودگی اقتصادی است.

ضرورت عبور از بن‌بست

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.
ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.

ایران امروز بیش از هر زمان دیگری به شفافیت و قاطعیت نیاز دارد. تداوم وضعیت «نه جنگ و نه صلح»، تنها به سود کسانی است که از تنش ارتزاق می‌کنند؛ چه در تل آویو و چه در محافل تندرو داخلی. اگر قرار است تصمیمی برای آینده کشور گرفته شود، این تصمیم باید بر اساس «مصالح کل» باشد.